

张店七中为西藏昂仁中学捐赠爱心棉衣却遇运输难题

5000元运输费阻住爱心传递

本报12月4日讯(记者 姜斌) 4日,张店七中的牛老师向本报打来电话称,寒冷的冬日来临,七中的学生们为西藏昂仁中学的同学们捐献了400余件棉衣。但是,由于路途遥远,棉衣的运输费竟高达五千元。

西藏昂仁是日喀则市的一个县城,年平均气温4.5℃。张店七中前往昂仁中学支教的老师回来说昂仁中学条件艰苦,孩子们没有冬衣御寒。七中的学生组织了爱心棉衣的捐赠活动。据学校牛老师介绍,同学们利用2天

时间,捐赠了新的或在7成新以上的棉衣,羽绒服400多件。

棉衣捐赠完之后,衣服的运输问题却难倒了学校的老师们。牛老师说:“由于路途遥远,地方偏僻,很多物流和快递都到不了。我们先后找了四五家物流运

输公司,要么是无法送达,要么是运费昂贵。学生们怀着一颗热诚的心,却没想到遇到了这样的困难,让爱心无法传递下去。”牛老师说,他们会继续想办法,争取让这批爱心棉衣尽快送到昂仁中学同学们的手中。

高新区——

一批假冒保健食品被查

本报12月4日讯(记者 焦健 通讯员 孟星宇) 近日,市食品药品监督管理局高新区分局执法人员在日常监督检查时,查处一批假冒保健食品。

执法人员在辖区内一小区药店检查时,发现药店柜台上正在销售的贝兴牌左旋肉碱茶多酚胶囊批号为20110301。而该批号的贝兴牌左旋肉碱茶多酚胶囊为今年8月29日国家食品药品监督管理局,要求查处“明福牌清脂胶囊”等假冒保健食品”的通知中曝光的12种假冒保健食品之一。随后,高新区食品药品监督管理局执法人员没收店内该批号的假冒保健食品,并对该药店进行处罚。

文昌湖区——

莲花南路改造工程开工

本报12月4日讯(记者 焦健 通讯员 张岩) 近日,文昌湖区莲花南路(原防汛路)拓宽改造工程开工,未来包括姜萌萌路南延工程、S102省道改建工程等一系列工程将陆续开展,建成后将大幅提升该区交通基础设施水平,形成联通周边的旅游快速路网。

据了解,莲花南路自萌山水库大坝至杨萌萌路,沿路东侧紧邻萌山水库北干渠,拓宽改造工程将原有8米宽路面拓宽为14米,两侧各加装4米人行步道,并铺设市政管道,安装路灯等设施,总投资约4000万元。预计2013年6月拓宽改造工程全面完工。

周村奕仁家具经营部丢失税务登记证正本,税号:370306197409200017C0,声明作废。

教练
教教练

11月30日至12月1日,淄博市竞技体育学校成功组织了全市篮球教练员培训班。此次培训聘请了纪敏尚、姜吉林两名专家授课,参加培训的学员达到98人。原山东女篮主教练、国家青年女篮主教练,现省篮管中心副主任纪敏尚为全市教练员讲解了个人进攻及防守能力训练、全场区域紧逼的训练及如何破区域紧逼、投篮的训练方法及手段。

本报通讯员 陈田 摄影报道

